
education for TOMorrow SK-AT

Naša obec je súčasťou medzinárodného projektu „Education for Tomorrow“ (eTOM SK-AT)

Naša obec je súčasťou cezhraničného projektu „Education for Tomorrow“ (eTOM SK-AT), so slovenským názvom „Vzdelávanie pre zajtrajšok“. Vďaka projektu, sa deti našich škôl hravou formou zoznamujú s jazykom nášho rakúskeho suseda. Je to jedinečná príležitosť naučiť deti základy nemeckého jazyka, na ktorých možno stavať pri ďalšom vzdelávaní a v budúcnosti ich využiť vzhľadom na slovensko-rakúsky pohraničný región, v ktorom žijeme. Pôvodný zámer projektu, podpora nemeckého jazyka v našom regióne, bol rozšírený o inovatívne prvky environmentálneho vzdelávania detí. Okres Senica sa zameriava na tému tvorby a spracovania odpadov. Výstupom aktivity budú učebné pomôcky vo forme tzv. klimatických kartičiek. videí o triedení, manipulácii, vzniku a likvidácii odpadov. Pre pedagogických zamestnancov zapojených škôl projekt ponúka vzdelávacie kurzy a metodické odporúčania pre ich každodennú prax. Škola získa vďaka projektu nové inovatívne pomôcky. Deti a žiaci svoje vedomosti z krúžkov nemeckého jazyka posilnia na cezhraničných jazykovo-environmentálnych exkurziách. Projekt zároveň podporuje u detí rozvoj zručností prispôbiť sa rýchlym spoločenským, technologickým a environmentálnym zmenám, a to rozvíjaním kompetencií budúcnosti, ako sú spolupráca, komunikácia, kreativita, kritické myslenie, ale aj kontextové, medzikultúrne a digitálne zručnosti. V rámci projektu eTOM tak bude vytvorený tzv. 7K kompetenčný model. Projektová sieť eTOM zastrešuje veľké územie štyroch európskych krajín, združuje 14 projektových partnerov, 11 strategických partnerov a aktivity realizuje v 389 vzdelávacích inštitúciách. Všetci zapojení partneri pracujú na jedinečnom vzdelávacom programe eTOM pre pedagogických zamestnancov. Digitálna platforma eTOM zhromaždí poznatky a spoločné riešenia z troch projektov eTOM, podporí výmenu a šírenie know-how z projektových aktivít realizovaných v Maďarsku, Čechách, Rakúsku a na Slovensku.

Projekt „Education for Tomorrow“ (eTOM SK-AT) môže byť realizovaný vďaka nenávratným finančným prostriedkom z Európskeho fondu regionálneho rozvoja programu spolupráce Interreg Slovensko – Rakúsko.

Podrobné informácie o projekte:

<https://education4tomorrow.eu/sk/>

<https://senica.sk/kategoria/projekty-eu>



www.education4tomorrow.eu

www.sk-at.eu

PROJEKTPARTNER / PROJEKTOVÍ PARTNERI



STRATEGISCHE PARTNER / STRATEGICKÍ PARTNERI



Das Projekt eTOM SK-AT wird im Rahmen des Kooperationsprogramms INTERREG VI-A Slowakei-Österreich durch den Europäischen Fonds für regionale Entwicklung gefördert.

Projekt eTOM SK-AT je podporovaný v rámci programu spolupráce INTERREG VI-A Slovenská republika - Rakúsko Európskym fondom regionálneho rozvoja.